
 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

август 2022. године 

 

за школску 2021/ 2022 годину 

 
 

  

Основна школа „Благоје Полић“ Кратово 

 



 

 

 

Поштовани ученици и родитељи, 

У складу са Календаром образовно-васпитног рада основних школа, школска 

година ће почети 1.септембра 2021.године. 

Током ове школске године, у матичној школи у Кратову и ИО Челице, образовно-

васпитни рад се организује по првом моделу, што подразумева: 

❖ настава за ученике се одвија у првој смени, 

❖ часови почињу у 8 часова и трају по 45 минута, 

❖ свако одељење има своју учионицу, тако да у току малих одмора нема 

промене учионица, 

❖ сви облици рада ће бити реализовани у школи кроз непосредни рад са 

ученицима. 

Први час у новој школској години биће реализован у школском дворишту, уз 

интонирање државне химне Боже правде, након чега ће бити прочитано 

Поздравно писмо ученицима и запосленима првог потпредседника Владе РС и 

министра просвете науке и технолошког развоја, као и поздравни говор директора 

школе. 

У циљу обезбеђивања здравља ученика и запослених веома је важно да се сви 

придржавамо актуелних препорука, као и спровођења мера ради спречавања 

уношења и преношења COVID-19 у школама. 

 

Добро здравље свима и срећан почетак нове школске године! 

 

Директор школе, 

Јадранка Планинчић, проф. 

 

 

 

 

 

 

На прагу нове школске године                                            01. септембар 2021. 

 

 

 



Школско звоно јутрос у 8 часова најавило је школску 2021/2022. годину. У школском 

дворишту окупили су се ученици, родитељи и наставници. Другарима су се 

придружили , првачићи Марија, Јована и Огњен , који ће прва слова и бројке научити уз 

подршку учитељице Славице Гордић у матичној школи. У ИО Челице имамо два 

првака Милицу и Невену које ће прва слова и бројеве научити уз помоћ учитеља Марка 

Којадиновића.Општинска управа Прибој уз честитку и искрене жеље за почетак 

школовања,даривала је ђаке прваке и новчаним износом од 6 хиљада динара. Школа је 

сваком прваку поклонила неопходан школски прибор.Уз пријатан дочек запослених и 

директорице школе, ђаци су се са разредним старешинама и учитељима упутили у 

учионице.   

 

Организаизација рада у школској 2021/22. години 

 

Током школске 2021/22. године наставу у нашој школи ће похађати 7 одељења, 3 у 

млађим и 4 у старијим разредима. Организација рада урађена је према стручном 

упутству за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи за 

школску 2021/22. годину у складу с упутством о мерама заштите здравља ученика 

изапослених. 

Колектив школе жели срећан почетак нове школске године свим ученицима са 

жељом, да заједно нижемо успехе, стварамо радости и освајамо нова знања! 

Поштујмо мере безбедности, јер да бисмо сачували себе морамо чувати и друге! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Дан пешачења „ Корак ближи здрављу“                       20.септембар 2021. 

 

Поводом Дана пешачења који је 

Планинарски савез Србије обележио 

11. септембра 2021. године, ученици 

наше школе су се придружили 

великој акцији пешачења под 

слоганом "Корак ближе здрављу".  

Због временских услова наставник 

физичког и здравственог васпитања 

и наставница биологије су пешачење 

организовали 20.9.2021. године. 

Пешачење је организовано кањоном 

Кратовске реке.  Ученици су били 

веома заинтересовани и радо су 

учествовали у акцији.  

 Наставници су се побринули да ученици кроз ову активност обнове знања и науче нове садржаје о 

важности физичке активности и здравим стиловима живота.  Дружење и добра енергија су 

обележили овај дан, што је и био један од циљева ове активности.   



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Корона није бабарога, ако се поштују правила строга“    

септембар/октобар 2021.године 

Превенција је јако важна, а да би се 

правилно заштитили потребно је да 

имамо одговарајућа знања и вештине које 

ће нам омогућити да избегнемо 

потенцијално опасне ситуације и 

заштитимо себе и друге од ширења 

корона вируса. 

 

Ученици осмог разреда су у оквиру 

активности обухваћених пројектном 

наставом демонстрирали својим 

другарима путеве ширења вируса и 

адекватне заштите. 

 

 

 

 

 

 

 

Реализоване активности пројектне наставе: 

❖ истраживање и прикупљање 

информација и прављење 

презентације.  

❖ резентација на тему: „Корона није 

бабарога ако се поштују правила 

строга“  

❖ демонстрација ширења вирусних 

честица путем прљавих рук 

❖ припрема асоцијација  

❖ такмичење у решавању асоцијација 

 



 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дечија недеља                                                             од 04 до10 октобара 2021. године 

 

 

Након тога ученици су украсили школско 

двориште дивним цртежима подсетивши нас 

како да је све лепше када се посматра очима 

детета. Такође је отворен литерарни конкурс 

"Дете је дете да га волите и разумете". 

 

Годинама уназад у нашој школи се традиционално обележава Дечија недеља. Дечија недеља је 

почела онако како доликује, уз насмејана лица наших најмлађих ученика који су били 

распевани током активности Музички тобоган а након тога смех и добра енергија су се пренели 

на школске терене и спортске игре на часу физичког и здравственог васпитања. 

Дечија недеља и Дан животиња     

 
Инспирисани Дечијом недељом и Даном 

животиња, најмлађи ученици су оживели 

ликове омиљених животиња из књижевних 

дела.  Деца су се уз помоћ библиотекара 

присећала својих омиљених ликова, њихових 

особина и доживљаја. Продукт ове 

активности су дивни радови најмлађих 

ученика који су још једном потврдили да 

машта може свашта. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Замена улога ученик наставник 

Поводом Дечије недеље наставница хемије је 

организовала час на ком су ученици били у улози 

наставника. Ученици 8.разреда су успешно обрадили 

тему Корозија метала и легуре. Понекад је потребно 

"обути туђе ципеле" да би боље разумели другу особу. 

Знамо да је разумевање и добра комуникација између 

ученика и наставника кључна за успешно учење. Због 

тога су наставница Елвира и њени ученици решили да 

замене улоге. 

 

,,Лапа реч на дар” 
 

Многе песме, приче и бајке које су нам даровали наши 

писци и песници славе доброту дечијег срца, радозналост, 

раздраганост, љубав коју деца несебично деле свима, ведар 

дечији поглед на свет и све оно што заправо децу чини 

децом.Ученици старијих разреда уз помоћ наставнице 

Саре, допринели су, да у овој Дечијој недељи чују ове 

дивне речи које су великани књижевности поклонили деци. 

Награђени су и најлепши радови ученика на литерарном 

конкурсу. 

 

" Желим да разумеш... " 

 
Поводом Дечије недеље психолог школе реализовао 

активност "Желим да размеш". Разумевање између деце 

и одраслих је веома важно за остваривање дечијих права. 

Да би одрасли знали које су потребе детета, морају 

сагледати стварност из дечије перспективе.То није увек 

лако.Понекад је сасвим очигледно шта дете чини 

срећним, а понекад је потребно мало више да би одрасли 

разумели шта једно дете жели. 

У оквиру активности Желим да разумеш, ученици 

8.разреда су се кроз видео материјал присетили својих 

права, затим су дискутовали о њима и на крају послали 

поруке одраслима са жељом да их што боље разумеју. 

 



На крају Дечије недеље су награђени најбољи радови ученика на литерарном конкурсу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

         

 

 

 

 

 

 Марта Деспић награђени рад                                    Марија Полић награђени рад    

             у предметној настави у разредној настави 

 

 

 

 

 



 

 

 

Кроз пројектну наставу ученици су истражујући, презентујући, правећи паное и 

приказе и кроз игру и друге активности предвиђене планом учили о факторима који 

утичу на здравље људи. На занимљиве и разноврсне начине су откривали између 

осталог, шта је то што позитивно утиче на здравље и како понекад мале промене у 

нашем понашању могу допринети очувању здрља 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  „Чувари здравља“                                                      септембар/ октобар 202 1. године 

 

Дан школе                                                                                            25. октобар 2021.  

 

Ове године прослава Дана школе је организована кроз различите школске активности али у 

складу са епидемиолошком ситуацијом без традиционалне школске приредбе и окупљања. 

Међутим то није умањило радост коју сваке године доноси овај дан. 

Ученици су били вредни и са својим наставницима и стручним сарадницима организовали 

активности којим је истакнут значај образовања и васпитања уопште, али посебан нагласак је 

стављен на историјат школе, важне догађаје и све оно што је градило темеље образовања и 

културе овог краја. 

И ове године, као и свих претходних година, славећи овај дан славимо победу знања над 

незнањем, дечије осмехе, дружење, радост одрастања и откривања нових знања и вештина. 

 

Поводом Дана школе ученици су реализовали следеће активности:  

❖ Креативна радионица- улепшавање простора  

❖ Едукативни квиз  

❖ Спортске активности 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Креативне радионице 

 
Током креативне радионице ученици су размењивали идеје и трудили се да што лепше и боље 

направе одређене предмете  којим су украсили школске просторије. Уз смех и игру настали су 

ови прелепи радови. 

 

Едукативни квиз 
 

Да је важно познавати своју школу, знати када је настала, како се развијала, ко су били 

најзначајнији људи који су обележили њено постојање, то нам је свима јасно. Ученици 

наше школе су нам показали да учење о свему томе може да буде и занимљиво. Своја 

знања су одмерили кроз едукативни квиз. Ако се питате ко је победио, па наравно, 

победило је знање. 
 

 

Спортке активности 

 Спортске активности су донеле радост и опште одушевљење код деце, а добра енергија је 

завладала целом школом. Чак ни временски услови у виду ниске температуре, нису спречили 

децу да раздрагано прелазе етапе полигона бодрећи једни друге. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Здрава исхрана  - здравље на уста улази                                                    октобар 2021 

У оквиру ове теме циљ је био код ученика развити здраве животне стилове, одговоран однос 

према сопственом здрављу и здрављу људи из окружења, стицање знања о главним изворима 

опасности по здравље људи. 

Ученици су за пано исписивали основне информације о важности правилне и уравнотежене 

исхране, конструисали тродимензионалне облике од воћа, правили здрав напитак, упоређивали 

здраву и нездраву храну и уочавали сличности физичког изгледа  воћа и поврћа и органа у 

људском телу. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дани науке                                                                                              10  .новембар 2021. 

 

Ученици од 5. до 8. разреда су поводом обележавања Дана науке учествовали у различитим 

активностима.  

Ученици петог разреда су: 

- демонстрирали како се прави привремени 

микроскопски препарат,  

- посматрали биљне ћелије на претходно 

припремљеном препарату 

- а на примеру кишне глисте су показали како 

смо свакодневно под различитим утицајима и 

како реагују наша чила на иста. 

 

Ученици осмог разреда су истражили и 

прикупили што више информација о Ramonda 

nathaliae, врсти цвета који расте у Србији, а 

представља симбол Првог светског рата. 

 

Ученици шестог разреда су са наставницом 

биологије демонстрирали кроз оглед значај 

сапуна у уништавању вируса са наших руку. 

 

О значају капиларне силе за транспорт воде 

код биљака ученици су на часовима биологије 

кроз огледе као исход добили и спектар боја. 

 

Ученици су се такође бавили веома важном 

темом - Вода као извор живота. Презентацији 

ових активности су учествовали и млађи 

ученици наше школе. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вршњачко наиље                                                                                      6.децембар 2021 

 

Представници Канцеларије за младе 

Прибој су у склопу својих актвности у 

сарадњи са нашом школом, реализовали 

два веома занимљива предавања једно 

које се тицало превенције вршњачког 

насиља и друго које се односило на 

безбедност деце на интернету. Ученици 

наше школе су били веома 

заинтересовани и активно су 

учествовали. 

 

Хуманитарна акција                                                                             8.децембар  2021 
 

Учешће у хуманитарној акцији –Ученици и 

наставници су узели учешће у хуманитарној 

акцији коју је покренула фондација „Српска 

солидарност“ за децу са Косова.  

        МИСЛИМО ЈЕДНИ НА ДРУГЕ 

Хуманост, солидарност и подршка су 

вредности које у нашој школи заузимају 

посебно место. Због тога смо се радо 

прикључили најслађем каравану који је 

покренула Фондација ,,Српска солидарност" и 

направили поклоне за децу са Косова и 

Метохије. Деца из наше школе су такође 

послала поруке подршке и пријатељства како 

би њихове вршњаке са Косова обрадовали и 

учинили им празнике лепшим. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У сусрет празницима                                                                          21.децембар 2021 

 

Све је почело мистериозним траговима које је непознати гост оставио по школи...а то је покренуло 

дечију радозналост па су убрзо почели да прате трагове, што их је довело до Деда Мраза. Деда је 

сазнавши да ће бити провера знања решио да дође мало раније и како он каже "части" сву дечицу 

која су била добра и вредно учила током године.  

Учитељи су припремили квиз знања, деца су нестрпљиво ишчекивала питања и задатке, а након 

сваког тачног одговора уследила је награда и сликање.Деда је био духовит, па је у кутију са 

поклонима поред слаткиша убацио и неколико безвредних предмета што је изазвало опште 

изненађење и смех.На крају су се деца почастила добијеним слаткишима.У наставку дана настали 

су декоративни предмети које су деца правила како би улепшала своје учионице. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Новогодишњи обичаји                                                                            децембар 2021 

 

На који начин се код нас и у свету обележавају новогодишњи и божићни празници? 

Који све занимљиви обичаји се упражњавају у нашој околини? 

Зашто су обичаји важан део традиције и културе? 

Које вредности они негују и промовишу? 

Ово су само нека од питања на која су ученици током пројектне наставе тражили одговоре. Као 

део завршних активности настао је пано који одражава вредности којима тежимо током целе 

године, а које за време новогодишњих и божићних празника посебно долазе до изражаја, као и 

предивни цртежи који украшавају школски ентеријера 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Друго полугодиште                                                                            24. јануар 2022. 

 

Сви запослени, ученици и 

родитељи су добили обавештење 

да ће образовно-васпитнои рад у 

ОШ ,,Благоје Полић”, бити 

реализован непосредно и 

свакодневно за ученике свих 

разреда. 

Редовна настава, као и остали 

облици образовно-васпитног 

рада ће бити реализовани по 

важећем распореду часова и 

сатници који су утврђени 

1.9.2021.године. 

 

 

У складу са одлуком Тима за праћење и координисање примена превентивних мера у раду 

школе, друго полугодиште је почело 24.јануара 2022. године. 

Ученици, запослени, родитељи и сви они који учествују у школском функционисању су 

замољени да поштују епидемиолошке мере, укључујући и обавезно ношење заштитних 

маски од момента уласка у школско двориште, просторијe установе, па све до напуштања 

истих. 

 

У жељи да нам ово полугодиште буде успешно, колектив ОШ ,, Благоје Полић’’  је пожелео 

ученицима срећан повратак у школске клупе. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Савиндан                                                                                            27.  јануар  2022. 

 

Савиндан је посебан дан за српску православну 

цркву али и за све установе које се баве 

образовањем. То је дан када се присећамо нашег 

културног наслеђа које је вековима градило дух 

српског народа и утемељило наше образовање. 

Поводом обележавања наше школске славе у 

организоване су активности у цркви Светог 

Прокопија у Кратову и то:  

- у 9 часова служење свете литургије, 

- потом ломљење славског колача 

- и награђивање ученика. 

У складу са упутством министра просвете, Основна школа ,,Благоје Полић” је према својој 

традицији обележила један од највећих празника српске духовности и школства, Светог Саву. 

Поводом школске славе представници ученика и колектива су присуствовали светој литургији у 

цркви Светог Прокопија, након чега су у складу са дугогодишњом традицијом награђени најбољи 

и најуспешнији ученици, који су се истакли својим радом и успехом. Након свете литургије и 

награђивања ученика свештенство цркве Свети Прокопије је изломило славски колач. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Присутним ученицима, родитељима и верујућем народу обратили су се старешина цркве, 

протојереј, Милан Стојиљковић и директорка школе Јадранка Планинчић. 

,,Вредности које нам је оставио Свети Сава, завет су будућих генерација, снага праштања, 

помирења, заједништва и толеранције. Љубав према ближњима, према држави, вери, науци, 

темељи су наше духовности, али без истинског Светосавља у нама самима, нема ни наше 

будућности”, истакла је директорка школе. 

Благослов Светог Саве да буде са свима нама!!! 

  



 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Марта Деспић                                        Михаило Деспић 

добитница Светосавске награде                       прво место на литерарном конкурсу 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Марија Полић                                                Николина Бабић 

прво место на  литерарном конкурсу                     прво место на ликовном конкурсу 

Награђени ученици 



 

 

 

 

 

 

 

 

Исидора Гудурић                                         Валентина Стојић 

прво место на  ликовном конкурсу                     награда за највише прочитаних књига  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поводом Савиндана у школи је расписан ликовни и литерарни конкурс на тему „Светосавски 

путокази“. Победници ликовног конкурса су: Исидора Гудурић ученица трећег разреда и 

Николина Бабић ученица четвртог разреда. На литерарном конкурсу најуспешнији су били 

Марија Полић ученица првог разреда и Михајло Деспић ученик петог разреда. Такође је 

награђен ученик за највише прочитаних књига у овој школској години а то је Валентина 

Стојић, ученица другог разреда. 

 Поводом теме „Светосавски путокази“ ученици старијих разреда су направили пано посвећен 

Светом Сави  који истиче његов значај и говори о вредностима које негује Светосавље. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поводом Савиндана, братство манастира Дубрава поклонило је нашим најмлађим ученицима 

вредне поклоне. Савиндан је дан када се хумана мисија и узвишено дело Светог Саве истичу, 

као примери непролазности и људских вредности. Колектив школе, ученици и родитељи се 

захваљују братству манастира на вредној донацији и поклонима за наше најмлађе ученике, као 

и за подсећање духовне вредности наше цркве. 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Национални дан без дуванског дима                                                 31. јануар 2022. 

 

 

Под слоганом "365 ДАНА БЕЗ ДУВАНА"  

ове године је у Србији обележен дан посвећен 

борби против пушења. Тим поводом у нашој 

школи су организоване активности које су имале 

за циљ да се скрене пажња на штетност дуванског 

дима. 

 

Ученици 8.разреда су на занимљив начин 

презентовали својим другарима из школе колико 

је пушење штетно, које све супстанце опасне по 

здравље садржи једна цигарета и какве последице 

удисање дуванаког дима оставља на организам 

односно виталне органе човека.  

 

На крају презентације уследио је кратак квиз 

путем ког су ученици проверили колико знају о 

опасностима и штетности дуванског дима а цела 

прича је заокружена прављењем паноа на ком се 

јасно види како изгледају здрави органи човека у 

односу на оне који су изложени дуванском диму. 

 

Заједнички закључак до ког су ученици дошли на 

крају био је да цигарете не садрже ни једну 

супстанцу која је здрава и корисна за организам и 

да је веома важно какав ваздух удишемо те у 

складу с тим нико не би требао да конзумира 

цигарете а треба избегавати и ситуације у којим 

смо пасивно изложени дуванском диму. 
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Пројекат „Засади дрво“                                                                 24. Фебруар 2022. 

. 

 

Уоквиру пројекта  ,,Засади дрво", чији  je 

иницијатортим ,,Засади дрво" који се бави 

едукацијом и подизањем свести о значају шума , 

спроведена је у сарадња са МПНТР и акција 

сарадње Белог бора у свим школама у Србији  

24.02.2022. године од 10:00-12:00 часова. 

Унашој школи Беле борове су засадили ученици 

првог разреда у школском дворишту.  

Приликом садње учитељ је укратко упознао 

ученике о важности очувања животне средине и 

значају пошумљавања 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Дан розе мајица“                                                                                23. Фебруар 2022. 

 

Међународни дан борбе против вршњачког 

насиља се обележава, сваке године, последње 

среде у фебруару, под називом "Дан розе 

мајица". 

Тим поводом ученици млађих разреда су са 

својим учитељима разговарали на тему 

другарства, а након тога су заједно направили 

пано који промовише ненасиље и толеранцију. 

 

 
 

Ученици старијих разреда су се присетили 

шта симболизују розе мајице и зашто се баш 

овај дан обележава на овакав начин.Након 

тога су дискутовали о вршњачком насиљу и 

као продукт те активности настале су поруке 

подршке и пријатељства. Ове поруке су 

након тога постављене на видном месту како 

би се послала порука да се у нашој школи 

негују само позитивне вредности које 

подразумевају љубав, прихватање, подршку 

и међисобно уважавање. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Светски дан енергетске ефикасности                                                05. март. 2022. 

 

 
Како спречити беспотребно трошење енергије? 

Зашто је важно користити обновљиве изворе? 

Како је све то повезано са очувањем животне средине? 

Која је разлика између уштедње енергије и енергетске ефикасности? 

Ученици наше школе тражећи одговоре на ова питања баш су се забавили. Најмлађи ученици су се 

упознали са основним појмовима из ове области и путем цртежа приказали како све можемо 

смањити потрошњу енергије. Ученици 5.и 6. разреда су кроз игрицу "Играј за енергију" научили 

неке врло корисне садржаје применљиве у свакодневним ситуацијама. Седмаци и осмаци су 

сумирали своја знања кроз прављење паноа и макете који говоре о ефикасним и неефикасним 

понашањима и нивоима енергетске ефикасности као показатељима потрошње енергије. 

 

Окружно такмичење из хемије                                                        06. март. 2022. 

 

 Наша школа била је домаћин општинског такмичења из хемије.Ученици наше школе су такође 

учествовали али нису остварили значајније резултате.  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У сусрет Осмом марту                                                                           07. март  2022. 

Најмлађи ученици су учествовали у креативној радионици током које су правили честитке 

поводом Осмог марта. Креативности и воље није недостајало и захваљујући томе су настале ове 

дивне честитке намењене учитељицама, мама, бакма и сестрама.  

 

Међународни дан жена                                                                          08. март 2022. 

Борба за људска права, за економску, политичку и социјалну равноправност жена и мушкараца.То је 

кључно када причамо о обележавању Осмог марта као Међународног дана жена. 

Ко су биле наше знамените жене и који је њихов значај? Колико је било тешко изборити се за основна 

људска права? Како је у Србији почела борба за једнакост приликом избора занимања? Тражећи 

одговоре на ова питања ученици старијих разреда су научили шта је суштина обележавања овог дана 

али покренута су и нека нова питања која се тичу остваривања људских права и родне равноправности 

у свим областима. 
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„Пажљивкова смотра“                                                                          23. март 2022. 

 

Ученици првог и другог разреда наше школе учествовали су на општинском такмичењу 

,,Пажиљкова смотра”. 

Показали су своја знања, дружили се и ученици првог разреда освојили друго место!  

Браво децо! 

 

Месец екологије                                                                                             март 2022. 

 

У току школске године обележили смо и дане екологије, где смо организовали бројне наставне и 

ваннаставне активности са циљем да подстакнемо развој међупредметне компетенције, одговоран 

однос према околини, односно да код ученика развијемо свест о значају очувања животне 

средине. У складу са тим у току месеца марта смо обележили дане који су важни када је ова тема 

у питању: Међународни дан енергетске ефикасности, Међународни дан вода и Међународни дан 

шума. Као завршна активност организована је радна акција и том приликом су ученици, родитељи 

и представници Србијашуме посадили саднице које је школа добила као донацију од Србијашуме 

и тиме оплеменили школско двориште.  

Овом догађају су присуствовали представници Србијашуме и удружења Еко Лим Прибој који су 

едукативним предавањем употпунили цео догађај.Ученици су презентовали своја знања и кроз 

рецитације, драмски приказ и хорско певање скренули пажњу на еколошке проблеме и одговоран 

однос према природи. Цео догађај је завршен дефилеом најмлађих ученика у оквиру „Еколошке 

ревије“ који су прошетали у костимима које су сами направили од материјала који се могу 

рециклирати. 

 



 Међународни дан шума – 21. март 

 

 

 

 

 

 

 

  

Међународни дан вода – 22. март 

   

 

 

 

 

 

  

 

Презентација едукативних садржаја – 25март 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Еколошка ревија 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уређење школског дворишта – садња донираних садница 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Доситејеви дани“                                                                            10-15.април  2022. 

 

Доситејеви дани - дани сећања на великог 

просветитеља, реформатора, филозофа, 

највећег српског књижевника 18.века и 

првог српског министра просвете.  

Било нам је задовољство да се у овој 

недељи од 10.до 15. априла кроз активности 

које су реализовали ученици уз помоћ 

наставника присетимо Доситеја 

Обрадовића.  

Искористили смо ово време да говоримо о 

томе ко је он био, шта је радио, за шта се 

борио и оно најважније које вредности је 

неговао у својим делима. Доситеј је свим 

генерацијама оставио задужбину у виду 

својих дела која говоре о доброчинству, 

љубави, доброти, трпељивости, 

пријатељству и поштовању. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан планете Земље                                                                             20. април 2022. 

 

 
 Ученици наше школе обележили су кроз презентацију и прављење паноа  Дан планете 

земље, дан који је посвећен развијању еколошке свести и очувању наше планете. Ученици су 

дискутовали  о еколошким проблемима и о томе колико је важна појединачна одговорност за 

глобало очување здраве животне средине.  

 

„Шта треба да знам о пубертету"                                                       21.април 2022. 

 

 
 

,,Шта треба да знам о пубертету” 

Данас је реализовано едукативно предавање 

за ученице шестог разреда  

чија је сврха едукација девојчица о 

психофизичким променама које настају 

током пубертета, продубљивање стечених 

знања о овој теми које су усвојили кроз 

регуларно школско градиво и одговарање на 

сва питања и дилеме, као и образовање 

девојчица о хигијени жене. 



 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Васкрс је један од омиљених празника који деца са посебном радошћу сваке године са 

нестрпљењем очекују. Ученици од 1. до 4. су заједно са својим учитељима учествовали у 

креативној радионици поводом обележавања Васкрса.  Током радионице , деца су украшавала јаја 

и правила ускршње аранжмане. Током радионице разговарали су о традиији и обичајима и 

размењивали искуства. Била је ово прилика да деца покажу своју креативност и машту, да науче 

разне технике декорације ускршњих јаја и да науче о обичајиманкоји прате овај велики празник. 

 

Радионица поводом Васкрса                                                             21.април 2022. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

Крос РТС-а                                                                                               14.мај 2022. 

 

Ученици наше школе су узели учешће у кросу у организацији РТС – а  који се већ 

традиционално оргаизује сваке године. Ученици који су били најбољи су добили 

дипломе.  

Атлетика - општинско такмичење                                                      април 2022. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спортске игре младих                                                                               17. мај 2022. 

 

Ученици наше школе су учествовали у 

спортском догађају „Спортсе игре 

младих“ и том приликом остварили 

запажене резултате. Наши најмлађи 

ученици и њихов ментор Марко 

Којадиновић освојили су друго место у 

категорији – Између две ватре.  

 

Штедим више вредим                                                                   април/мај  2022. 

 

 Током ове пројектне теме ученици су 

се упознали са историјом настанка 

новчаница, њиховом вредношћу, 

личностима које су представљене на 

папирним новчаницама.  

Израдили су модел касице прасице и 

разумели потребу штедње и правилног 

располагања новцем. Обновили су 

знања из природе и друштва о штедњи 

природних ресурса и правилној 

употреби електричне енергије т.ј. 

електричних уређаја, као и рециклажи. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Једнодневни излет Кратово-Топола-Кратово                                         8. јун2022. 

 
 

Историја је учитељица живота, култура је духовна и морална основа једног народа, а уметност их 

спаја и даје им посебан смисао. У жељи да направимо мало путовање кроз време упутили смо се ка 

Опленцу и Тополи, ка месту где краљеви почивају, а историја и даље живи. Топола је град у срцу 

Шумадије који одише историјом и богатом културном баштином. 

Дестинације и знаменитости које смо 

посетили су само један мали део богате 

српске историје и културне баштине: 

- црква Светог Ђорђа, 

- маузолеј Карађорђевића, 

- кућа краља Петра првог,  

- Карађорђев конак, 

- краљеве виле на Опленцу, 

- црква Пресвете Богородице, 

- Виноградарева кућа и краљевска винарија. 

Бисере српке културе, традиције и историје 

упознали смо лично, а вођени том енергијом 

наставили смо дружење пут Златибора. 

 



 

 

 

 

                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пролећни распуст је трајао од 30. априла до 7. маја 2021. године. Први 

радни дан је био10. мај 2021. године. 

 

 

 

 

 

 

„Наше рукотворине                                                              април/мај/јун 2022. 

Циљ ове пројектне теме је био оспособљавање 

ученика за правилно коришћење дигиталних 

садржаја као исхватање значаја упознавања и 

очувања традиције нашег народа. Ученици су 

научили како да уз коришћење дигиталних 

технологија проналазе информације , како да 

уоче пазлике између кича, шунда, популарних 

чланака и образовно-васпитно-културних 

чланака. Они су се такође опробали у разним 

активностима који подсећају на старе 

заборављене занате, па су успели да направе 

вунени ћилим, наруквицу од спајалица, разне 

украсне предмете од различитих маеријала и 

многе друге занимљиве предмете од материјала 

које су рециклирали, односно својим идејама им 

променили намену и удахнули нови живот. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Окружно такмичење – Атлетика                                                             4. мај2022. 

 

Ове године одржано је окружно такмичење у атлетици за основне и средње школе. 

Домаћини такмичења су били испред основних школа наша школа, а испред средњих Гимназија 

Прибој.  Такмичење је оргноизовао  Спортски савез Прибој.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завршни испит основаца                                                                  27-29. јун 2022. 

 

У понедељак, у 9 часова почео је Завршни испит за ученике основних школа на територији 

Рупублике Србије. Првог дана испит се полагао из српског, односно матерњег језика. У 

уторак, 28.јуна,  ученици су решавали задатке из математике, а у среду, 29.јуна, задатке са 

комбинованог теста.  

Матурска забава                                                                                      30.јун 2022. 

 

У Кратову је данас било свечано и весело. Ученици, наставници, родитељи и пријатељи 

окупили су се у школском дворишту да поздраве и испрате на даље школовање још једну 

генерацију свршених основаца. Марта, Валентина и Ђорђе у пратњи разредног старешине, 

Селме Дедовић ,потрудили су се да организују незаборавно дружење.  

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Родитељски састанак                                                                     30. јун 2022. 

 

30. јуна 2022. године, са почетком у 10 часова , приређен је пријем ученика у просторијама 

ђачке трпезарије. Ученици су похваљени дипломама за досадашњи рад и награђени књигама 

за одличан успех и пласман на такмичењима и конкурсима. 

Hосилац Вукове дипломе, Ученик генерације и Спортистa генерације награђени су новчано 

захваљујући средствима Општине Прибој и ДОО „ Stanišić S&R “ 

Упис у средње школе                                                                                 1. јул 2022. 

 

У периоду од 1.до 10.јула планирана је реализација свих активности око уписа будућих 

средњошколаца. Ученици и родитељи су у овом периоду имали пуну саветодавну и 

информативну помоћ и подршку школе. Сви ученици завршног разреда наше школе 

успешно су обавили обавезе и уписали средње школе које су на њиховим листама прве 

исказане. 

Припреме за нови почетак                                                        23-31 август 2022. 

 

Последње две недеље августа су период када се вреднује успех претходне , организује и 

планира наступајућа школска година.Одржани су састанци на свим нивоима како би школа 

спремно дочекала повратак ученика у школске клупе.  

 



  

 

Током школског распуста започети су радови на реконструкцији подзида око школских 

терена као и улазних степеница. Радови ће се наставити у школској 2022/2023.  

 

 

 

Реконструкција и улепшавање школског простора                         август 2022. 

 

пре                                                                после (радови у току) 

Током школског распуста зидови свих ходника у школи су окречени и освежени новом 

бојом. Такође је уређена и огласна табла која сада има потпуно нови изглед.  

 

 

пре                                                                                          после  


